

DODATAK 2. Kriteriji odabira projektnih ideja prema prioritetnim mjerama LRSR LAGUR-A Brač

RB	Kriterij odabira projektnih prijedloga	Broj bodova	Ostvareni broj bodova
1	Promicanje integriranog lokalnog razvoja	Maks. 10	
	Projekt se provodi na području više od tri JLS ili ima utjecaj na više od tri JLS s područja obuhvata LAGUR-a Brač	10	
	Projekt se provodi na području tri ili ima utjecaj na tri JLS s područja obuhvata LAGUR-a Brač	8	
	Projekt se provodi na području dvije JLS ili ima utjecaj na dvije JLS s područja obuhvata LAGUR-a Brač	5	
2	Doprinos stvaranju novih i/ili očuvanju postojećih radnih mjesta	Maks. 10	
	Projektna ideja rezultira stvaranjem novih ili zadržavanjem postojećih više od 2 radna mjesta	10	
	Projektna ideja rezultira stvaranjem ili zadržavanjem postojećih 1 do 2 radnih mjesta	8	
	Projektna ideja rezultira stvaranjem sezonskih/povremenih radnih mjesta	5	
3	Utjecaj na okoliš	Maks. 10	
	Projektna ideja predviđa uvođenje i/ili korištenje obnovljivih izvora energije ili doprinos energetskej efikasnosti, i doprinosi smanjenju nastanka otpada ili ponovnu uporabu i predstavlja ulaganje u postojeću infrastrukturu (brownfield)	10	
	Projektna ideja predviđa dvije od tri mjere smanjenja utjecaja na okoliš: uvođenje i korištenje obnovljivih izvora energije i/ili doprinosi smanjenju nastanka otpada i/ili predstavlja ulaganje u postojeću infrastrukturu (brownfield)	8	
	Projektna ideja predviđa jednu od tri mjere smanjenja utjecaja na okoliš: uvođenje i korištenje obnovljivih izvora energije i/ili doprinosi smanjenju nastanka otpada i/ili predstavlja ulaganje u postojeću infrastrukturu (brownfield)	5	
4	Doprinos inovativnosti	Maks. 10	
	Projektnom idejom se na područje LAGUR-a Brač uvodi ili primjenjuju dvije ili više inovativnih metoda i/ili znanja i/ili usluga i/ili proizvod	10	
	Projektnom idejom se na područje LAGUR-a Brač uvodi ili primjenjuje minimalno jedna inovativna metoda i/ili znanje i/ili usluga i/ili proizvod	8	
	Projektnom idejom se na područje LAGUR-a Brač djelomično uvodi ili primjenjuje minimalno inovativna metoda i/ili znanje i/ili usluga i/ili proizvod	5	
5	Doprinos suradnji i unutarsektorskom/međusektorskom povezivanju	Maks. 10	
	Projektnom idejom su obuhvaćena sva tri sektora (javni, civilni i gospodarski) i/ili tri projektna partnera	10	
	Projektnom idejom su obuhvaćena dva sektora (javni, civilni i gospodarski) i/ili minimalno dva projektna partnera	8	
6	Promicanje jednakih mogućnosti	Maks. 10	

	Projektna ideja uključuje minimalno tri ili više sljedećih ciljnih skupina: nezaposleni i/ili žene i/ili mladi i/ili osobe s posebnim potrebama i/ili osobe treće životne dobi i dr. marginalne/osjetljive i socijalno-ekonomski ugrožene skupine.	10	
	Projektna ideja uključuje minimalno dvije ili više sljedećih ciljnih skupina: nezaposleni i/ili žene i/ili mladi i/ili osobe s posebnim potrebama i/ili osobe treće životne dobi i dr. marginalne/osjetljive i socijalno-ekonomski ugrožene skupine.	8	
	Projektna ideja uključuje minimalno jednu od sljedeće ciljnih skupina: nezaposleni i/ili žene i/ili mladi i/ili osobe s posebnim potrebama i/ili osobe treće životne dobi i dr. marginalne/osjetljive i socijalno-ekonomski ugrožene skupine.	5	
	Doprinos gospodarskoj diversifikaciji	Maks. 10	
7	Projektom idejom se ostvaruje povezivanje više od tri različitih gospodarskih sektora/djelatnosti	10	
	Projektom idejom se ostvaruje povezivanje minimalno tri gospodarskih sektora/djelatnosti	8	
	Projektna ideja ostvaruje povezivanje minimalno dvaju gospodarskih sektora/djelatnosti	5	
	Predmet ulaganja	Maks. 10	
8	Ulaganje se odnosi na izgradnju i/ili rekonstrukciju/revitalizaciju i/ili opremanje te dodatne aktivnosti izgradnje kapaciteta, uključujući edukacije ciljnih skupina i korisnika	10	
	Ulaganje se odnosi isključivo na izgradnju i/ili rekonstrukciju/revitalizaciju i/ili opremanje	8	
	Ulaganje se odnosi isključivo na opremanje postojećih pogona	5	
	Doprinos očuvanju i promociji maritimne tradicije	Maks. 10	
9	Projektna ideja obuhvaća minimalno 3 tradicionalne aktivnosti/sadržaja	10	
	Projektna ideja obuhvaća minimalno 2 tradicionalne aktivnosti/sadržaja	8	
	Projektna ideja obuhvaća minimalno 1 tradicionalnu aktivnost/sadržaj	5	
	Cilj ulaganja	Maks. 10	
10	Projektom idejom se stvara novi proizvod/proizvodni pogon/usluga/manifestacija	10	
	Projektom idejom se usavršava/poboljšava postojeći proizvod/usluga	5	
11	Strateška relevantnost projektne ideje	Maks. 10	
	Projektna ideja je uvrštena u minimalno tri nadređena plansko-strateška dokumenta	10	
	Projektna ideja je uvrštena u minimalno dva nadređena plansko-strateška dokumenta	8	
	Projektna ideja je uvrštena u minimalno jedan nadređeni plansko-strateški dokument	5	
	Financijska održivost projektne ideje	Maks. 5	
12	Projektom idejom su osigurani preostali izvori financiranja (privatni i/ili javni)	5	
	Održivost projektne ideje	Maks. 5	
13	Projektom idejom se postiže pozitivan učinak nakon prestanka financiranja	5	

	Ljudski kapaciteti za provedbu	Maks. 5	
14	Projektom idejom su osigurani dostatni ljudski kapaciteti za provedbu, osoba s iskustvom provedbe sličnih projekata	5	
	Doprinos rasti i razvoju sektora ribarstva i marikulture	Maks. 10	
15	Projektna ideja rezultira svim navedenim razvojnim pokazateljima ribarskog sektora: povećanje količine proizvoda ribarstva i marikulture, poboljšana dostupnost proizvoda ribarstva i marikulture,	10	
	Projektna ideja rezultira minimalno jednim od dva navedena razvojna pokazatelja: povećanje količine proizvoda ribarstva i marikulture, poboljšana dostupnost proizvoda ribarstva i marikulture	5	
	Doprinos operacije strateškom razvojnom cilju i mjeri LRSR FLAG-a Brač	Maks. 10	
16	Projekt doprinosi povećanju prepoznatljivosti ribljih proizvoda te proizvoda i/ili usluga na temu ribarstva među lokalnim stanovništvom i posjetiteljima	2,5	
	Projekt stvara uvjete za valorizaciju bogate ribarske tradicije i baštine	2,5	
	Projekt pridonosi povećanju prihoda ribara kroz osvješćivanje lokalnog stanovništva i posjetitelja o vrijednosti i važnosti konzumacije ribljih proizvoda te popularizaciju i tematiziranje ribarstva kroz kulturna događanja i manifestacije	2,5	
	Projekt predviđa edukativne aktivnosti i/ili koristi nove i inovativne pristupe u prezentaciji sektora ribarstva i ribljih proizvoda	2,5	
	Kvaliteta operacije i spremnost za provedbu	Maks. 20	
17	Svrha, ciljevi, aktivnosti i rezultati su jasni, konkretni, mjerljivi i logično posloženi	0-12	
	Redoslijed provedbe aktivnosti je jasan i realan	0-4	
	Uloga i zadaci nositelja projekta i partnera su vremenski, financijski i kadrovski posloženi	0-4	
	Važnost operacije za koherentan razvoj FLAG područja	Maks. 10	
18	Partneri u projektu: Projekt uključuje najmanje 3 partnera (nositelj projekta i najmanje 2 partnera) - 3 boda Projekt uključuje najmanje 2 partnera (nositelj projekta i 1 partner) - 2 boda Ako projekt nema projektne partnere već ga podnosi samostalni prijavitelj – 0 bodova	0-3	
	Hoće li se projekt provoditi na cijelom FLAG području? Projekt će se provoditi na području više ili jednako 3 JLS - 3 boda	1-3	

	Projekt će se provoditi na području 2 JLS - 2 boda Projekt će se provoditi na području 1 JLS – 1 bod		
	Projekt uključuje međusektorsko povezivanje u okviru aktivnog projektnog partnerstva odnosno uključenih projektnih partnera (organizacije civilnog društva, ribari, ugostitelji, javni sektor itd.) Ako projekt nema projektne partnere već ga podnosi samostalni prijavitelj – 0 bodova	0-4	
	Društvena (socijalna) prihvatljivost i održivost projekta	Maks. 15	
	Rezultati projekta izravno utječu na povećanje konkurentnosti i atraktivnosti područja.	0-5	
19	Projekt direktno doprinosi zadržavanju najmanje 1 radnog mjesta (bilo koji oblik koji predviđa plaćanje doprinosa) – 7 bodova Projekt indirektno doprinosi zadržavanju najmanje 1 novog radnog mjesta (bilo koji oblik koji predviđa plaćanje doprinosa) – 5 bodova Projekt NE doprinosi stvaranju ili zadržavanju radnih mjesta - 0 bodova	0-7	
	Projekt aktivno uključuje ranjive skupine u provedbu aktivnosti (žene, mlade, starije osobe, invalide, nezaposlene)	3	
	Financijska transparentnost i efikasnost troškova	Maks. 24	
20	Planirani troškovi su u skladu sa sadržajem/rezultatima i pokazuju održivost rezultata projekta	0-10	
	Planirani troškovi jasno su postavljeni	0-10	
	Osigurana su financijska sredstva za provedbu projekta	0-4	
	Sukladnost operacije s horizontalnim načelima EU	Maks. 10	
21	Projekt promiče ravnopravnosti muškaraca i žena i zabranu diskriminacije te osigurava jednake mogućnosti	2,5	
	Projekt doprinosi održivom razvoju i zaštiti okoliša	2,5	
	Projekt adresira klimatske promjene i doprinosi njihovom ublažavanju	2,5	
	Projekt sadrži inovativne značajke na lokalnoj razini - FLAG području (nova rješenja, nova ponuda, metode, usluge i dr.)	2,5	